
Урок по теме: «Применение производной к решению задач».
Преподаватель Шагеева Т.В. ГОУ СПО Шумихинский аграрно-строительный колледж.

Цель: Актуализировать и систематизировать полученные знания по теме «Применение производной к исследованию функций и решению задач». Формировать у обучающихся умение самостоятельно анализировать и оценивать ответы. Применять знания в жизненной ситуации.

	Этапы 
 урока
	Деятельность 

учителя
	Деятельность

обучающегося
	Методические

приёмы
	Образова

тельный 

результат

	1.Организационный момент
	Положительный настрой на работу. Сообщение цели.
	Концентрация внимания, воли, положительный настрой на уроке.
	
	Организация  рабочего места.

	2.Повторение изученного материала
	Формулирует  задачу: Вычислить производную.

За каждое верно выполненное задание обучающийся ставит себе балл в лист контроля.
	(14х+8)'

(8х3)'

(Х11)'

(6sinx+1)'

(2cosx+11х)'
	2человека у доски с карточками на магнитах, остальные на местах.

Самопроверка.
	Повторить вычисление производной.

	3.Закрепление изученного материала.
	Укажите соответствие формулировок и верных ответов.
	Устанавливают соответствие.

(см. слайд 3).
	Самопроверка, сравнивают  свой ответ с ответом на слайде.
	Умение сопоставлять, анализировать. 

	
	Формулирует задачу.
	Сравнивают свое решение с решением на слайде.
(см.слайд 4, 5).
	Самопроверка.
	Применение полученных знаний к решению задач.

	
	Российский математик 19 в. Чебышев говорил, что «особенную важность имеют те методы науки, которые позволяют решать задачу, общую для всей практической деятельности человека: как располагать своими средствами для достижения наибольшей выгоды. 
	
	
	

	
	На столах листы с текстами задач профессиональной направленности.


	Решают задачи.

(см. слайд 6.)
	Работа в группах, обсуждение.


	Делают строительный вывод.

	4.Подведение итогов
	
	Суммируют заработанные баллы и оценивают свою работу.
	7-10баллов «3»

11-15 баллов

«4»

16-20 баллов

«5»
	Владение навыками контроля и оценки своей деятельности.

	5.Домашнее задание
	Учитель формулирует задание: составить задачу на оптимизацию
	
	
	Применять полученные знания.

	6.Рефлексия
	
	Составляют синквейн
	
	


